

被指“冒充原住民身份” 加拿大就业部长辞职

加拿大就业部长兰迪·布瓦索诺因陷入“冒充原住民身份”争议于20日辞职。退伍军人事务部长吉内特·珀蒂帕·泰勒将临时代行就业部长职责。

加拿大总理府当天发表声明说，布瓦索诺将立即离职，以便“专心澄清对其本人的指责”。

自去年担任就业部长后，布瓦索诺因其个人身世的说辞前后不一而引发争议。据法新社报道，布瓦索诺曾在其政治生涯的不同时期声称，他的曾祖母是加拿大原住民，或为纯种印第安民族“克里人”，或为印第安人与欧洲人混血的“梅蒂人”。批评者还指出，

布瓦索诺曾谎称其持股的一家公司为加拿大原住民所有，以便参与加拿大联邦政府专为原住民设立的合作竞标。

加拿大反对党指认布瓦索诺的行为已构成“原住民身份欺诈”。布瓦索诺为其关于祖辈血统的表述造成困惑而道歉，但他坚称从未说过自己是原住民，也从未同意其商业伙伴宣称公司属原住民所有。

他的解释并未平息争议。加拿大新民主党一名梅蒂人议员指责布瓦索诺冒充原住民以牟取私利，一名保守党议员更是称其为“骗子”。

法新社称，此事让加拿大总理贾斯廷·特鲁多领导的政府倍感尴尬。执政9年后，特鲁多政府支持率极低，近期又失去议会内一个左翼小党派支持，面临提前大选压力。特鲁多任内一直强调其执政首要目标之一是与加拿大600个原住民部落达成和解，但他在2019年“炒”掉与其发生龃龉的加拿大首名原住民司法部长乔迪·威尔逊-雷布尔德，招致不少批评。

威尔逊-雷布尔德在社交媒体上发文说，特鲁多如果真正致力于与原住民和解，“早就该把布瓦索诺开进内阁”。



峨眉山初雪

■峨眉山银装素裹的金顶与远山、云海相映成趣(11月20日摄，无人机照片)。近日，峨眉山迎来今冬第一雪，奇峰、林海、云雾与冰雪绘就了一幅幅银装素裹的美丽画卷。

巴基斯坦 一客车遇袭致38人死亡

巴基斯坦政府官员21日说，该国西北部开伯尔-普什图省当天发生客车遇袭事件，造成至少38人死亡，20人受伤。

巴基斯坦内政部长穆赫辛·纳克维当天接受当地电视台采访时公布了上述伤亡数字。一位不愿透露姓名的巴基斯坦官员告诉新华社记者，袭击发生在开伯尔-普什图省古勒姆地区，3辆客车遭枪

击，死伤者包括妇女和儿童，目前伤者已被送往医院接受救治。警方已封锁该地区并展开调查。

截至目前，尚无组织或个人宣称制造此次袭击。

巴基斯坦总统扎尔达里、总理夏巴兹分别发表声明强烈谴责此次袭击，并指示有关部门尽快逮捕袭击者。



海军舰艇编队抵达香港

■11月21日，海军海南舰在香港招商局码头顺利靠泊。



山东荣成：鲍鱼转场“越冬”忙

■11月21日，在山东省荣成市爱伦湾海洋牧场，养殖工人在采收鲍鱼(无人机照片)。

荷兰 全国家禽圈养应对禽流感

荷兰农业、渔业、食品安全与自然大臣费姆克·维尔斯马20日宣布，该国政府决定在全国范围内实施家禽圈养和遮蔽措施，以应对禽流感疫情。

维尔斯马在一份声明中说，此项措施是在荷兰动物疾病专家组对禽流感疫情风险评估基础上制定的。虽然措施将给放养家禽的农民和养殖业者造成较大影响，但保障动物安全是首要任务，必须尽

一切努力防止禽流感疫情进一步扩散。

本月18日和20日，荷兰海尔德兰省皮滕市以及靠近荷兰边境的德国克莱韦市相继报告禽流感疫情。针对这两起疫情及欧盟其他成员国的类似疫情，荷兰动物疾病专家组将该国暴发禽流感疫情的风险等级从“低至中等”上调至“中至高等”。



“冬游西藏”观珠峰

■这是11月20日拍摄的珠穆朗玛峰日照金山景观。



莫斯科：公园里的松鼠

■11月19日，在俄罗斯莫斯科的奥斯塔夫耶沃公园，一名游客喂食松鼠。

阿根廷 一农夫杀企鹅获刑三年

阿根廷一农夫因破坏企鹅巢穴并杀死100多只企鹅幼鸟，被判处虐待动物罪，20日获刑三年。

据法新社报道，这名养羊的农夫来自阿根廷南部丘布特省。他被控于2021年在同博角自然保护区一带清理土地时，毁坏了数十个企鹅巢穴、杀死100多只企鹅幼鸟，于上个月被判有罪。同博角是大西洋沿岸麦哲伦企鹅一个主要陆上栖息地。

该农夫辩称，由于他的农场和保护区之间无通道或边界，他别无选择，只能自行清理那块土地。检察官要求对这名农夫判刑四年，但法庭考虑到他为初犯，最终根据相关法律对他处以三年监禁，该农夫在获刑后还可能减刑。作为本案原告，阿根廷的环保组织对该农夫被定罪表示欢迎。

麦哲伦企鹅是群居动物。成年的麦哲伦企鹅身长可达70厘米，体重4公斤左右，在温带企鹅中体型最大。航海家麦哲伦于1519年第一次环南美洲大陆航行时发现了这种企鹅，因此便以他的名字命名。每年9月，麦哲伦企鹅在巴西海域过冬后，就会来到阿根廷和智利沿海繁殖后代。它们通常会选择在茂密的草丛或灌木丛中坐窝。

冰岛 雷恰角半岛今年第7次火山喷发



■11月20日，冰岛雷恰角半岛的火山喷出熔岩。冰岛地处大西洋中脊火山活跃带，火山多、地质活动频繁。

雷克雅未克消息：据冰岛媒体报道，冰岛西南部雷恰角半岛20日深夜发生火山喷发，这是该半岛今年以来发生的第7次火山喷发。

报道说，此次喷发位于雷恰角半岛松兹努克火山地带，始于当地时间20日23时14分(北京时间21日7时14分)。雷恰角半岛南部的格林达维克镇、邻近的冰岛著名旅游胜地“蓝湖”已进行人员紧急疏散。

冰岛国家广播局21日援引冰岛气象局专家贝内迪克特·奥费格松的话报道说，此次喷发规模远小于今年8月的火山活动。如果喷发规模不再扩大，应无危险。另据报道，位于雷恰角半岛的凯夫拉维克国际机场未受此次火山喷发影响，目前航班运行正常。

冰岛地处大西洋中脊火山活跃带，火山多，地质活动频繁。